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 2022 年度 みはる野自治会役員会議事録 

    

 

日時：2022 年 10 月 2 日日曜日 9：00-10：00 

場所：みはる野自治会館 

担当：総務部 

出席者：副会長、各部部長＆副部長（出席者詳細は出欠表参照） 

 

●会長より ・・・ 欠席 

・土地利用に関する覚書 の作成  ・・・継続審議 

    ※ 工事完了後に 覚書締結の見込み 

 

●入退会 ・・・ 今月はなし 

 

● 文化厚生部 ・・・ 夏祭りについて 

・各部 協力いただける人数を 来週末（10 月 14 日）までに BAND で連絡くだ

さい 

 

● 子供部 ・・・ ハロウィンイベントについて 

・夏祭り会場に “ハロウィン コンテスト ” 設置、受付は 自治会館とする 

 

● 体育部 

・荻野地区大運動会について ・・・ 報告  

・10 月 9 日日曜日  荻野地区運動会の  子供リレーの参加者不足のため 欠場 

 その他競技は 参加します。 メンバー募集協力 御礼。 

 

● 環境美化部 

・12 月年末清掃実施します ・・・11 月役員会報告予定 

 

● 副会長案件 ・・・ 報告 特になし ： 継続課題 

・自治会館 金庫設置について 

・自治会館 舗装工事  

 

● 自治会員申し入れ案件 

・猫の餌やりについて 

 “ 他人の家の前で 野良猫に餌をやっている ” との申し入れあり 

・・・野良猫案件 今年 2 件目 

● 総務部 

・9 月 25 日 自治会館駐車場への 違法駐車について ・・・報告 

    駐車する場合は “ 自治会携帯に SMS で予約を入れる ”ことを徹底してくださ

い 

・自治会館戸締り確認の徹底依頼 ・・・使用者 周知、総務 掲示作成 

  自治会館 コミュニティー棟・事務棟の 電気・換気扇が稼働したまま戸締りされて

いた事案が 2 件ありました。 

 防犯・火災防止・節電のため 確実に OFF にしてください。 

・出入口と チェックシートに 掲示設置しました 

 

全戸配布 
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● 総務部 班構成見直し提案 ・・・継続審議 

＜目的＞ 

班の構成世帯が 最小 2 世帯、5 世帯以下の班が 合計 3 班あります 

 自治会員の班長負担軽減、自治会員数 減少防止のため 班構成の見直しを実施して 

歯止めをかけたい  

・会員が辞めていく理由について ・・・ 資料参照 

※ 別途 討議とし まずは 班構成の見直しを実施したい 

＜対応案＞ ・・・ 資料参照 （各部 部長に配布した資料を参照してください） 

※ 11 月役員会で継続討議 

＜各部への依頼＞ 

１．班編成の見直し 必要性について 部員＝班長へ伝達をお願いいたします 

２．対応案について 意見あれば 11 月役員会に提示をお願いいたします 

３．今回の提案を機に “ 各部の活動について見直しの必要可否を討議 ”していただ

き、来期へつなげていただきたい・・・コロナ禍での活動と平常時での活動の

差 ⇒ 今後の活動方向性について 

班構成見直しにより “ 班が削減される可能性 ”があります。 

各部で 部員を削減してもよいか？ 逆に 増やす必要はないか？ 確認していただ

き 11 月役員会に提示をお願いいたします 

４．班構成の変更が小規模な場合は 年度内に実施。全体見直しが必要な場合は 自治

会総会での決議を目指して活動する予定です 

 各部、ご協力 よろしくお願いいたします。 

＜意見＞ 

・総務提案は ５世帯以下の見直しだが、６世帯班（１班のみ）も検討してほし

い・・・検討します 

※ ７世帯班は ６班あり 検討範囲が大きくなるため 除外させていただきます 

・その他 いろいろな意見をいただきました。ありがとうございました。 

 具体的な話のみ 班構成変更について記載させていただきました・・・総務部 

 
 

次回役員会 ： 11 月 13 日 日曜日 9：00 - 開催 


